Partie | : Restitution organisée de connaissances
Le plan complexe est rapporté & un repére orthoaladirect (O 1, V).

Soient A, B et C trois points du plan d’affixespestivesa, b, c.
On suppose que A et B sont distincts, ainsi qué @.e

On rappelle quey, AB) =argb-a) [2x].
Montrer que @B, AC ) = arg{Fj [2 7).
-a

Partie Il :

Le plan complexe est rapporté & un repére orthoaladirect (O 1, V).

On considére le point A d'affixe 1 +1i.

On associe, a tout point M du plan d’affix@on nulle, le point Md'affixe Z = ol .
z

Le point M est appelé le point image du point M.
1.a. Déterminer, sous forme algébrique, I'affixe du pddfy image du point B d’affixe i.
b. Montrer que, pour tout point M du plan d’affizenon nulle, I'affixeZ du point M est telle que’ # 1.

2. Déterminer I'ensemble des points M du plan d’afforeon nulle pour lesquels I'affixe du point' et telle que® | = 1.
3. Quel est I'ensemble des points M du plan d’afforeon nulle pour lesquels I'affixe du point' Eist un nombre réel ?
CORRECTION
Partie | : Restitution organisée de connaissances
(AB,AC)=(u,AC) - (u, AB) [2a].
(AB,AC) = argt - a) — argb - a) [2n].
(AB,AC) = arg{c"aJ [24].
b-a
Partie Il :
1.a. L’affixe du point B, image du point B d’affixe i edt = 1_,1_ = 1.
[

-1-i +i +

b. z’=z 1 I=1—¥,pourtoulz;éo,£;c:Odoncz’;cfl.
z z z

Pour tout point M du plan d’affixenon nulle, I'affixez du point M est telle que # 1.
2. |Z|=1< |z=1-i]|=k|= AM=0M = M décrit la médiatrice de [OA]

i .
=kaveczz0 - z—1—-i=kzavecz#0 =

) . p . . p z
3. L'affixe du point M est un nombre réel il existe un réek tel que

AM =kOM avc Mz O = O, A et M alignés et M: O

L'ensemble des points M du plan d’affizenon nulle pour lesquels I'affixe du point’' st un nombre réel est la droite (OA) privée
de O.
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